

Pintura en la fachada protegida de la Estación ferroviaria

11.06.2013 | 01:19

El grupo municipal de Izquierda Unida pedirá explicaciones en la comisión de Urbanismo sobre el acabado de pintura practicado en la fachada norte (la que da a los andenes) de la Estación ferroviaria. Las obras se enmarcan en la mejora del edificio para la próxima llegada del tren de Alta Velocidad. Izquierda Unida advierte que el inmueble está protegido por la categoría estructural B, lo que «conlleva respetar las fachadas en su estado original».



Pintura en la fachada protegida de la Estación ferroviaria | Foto Javier de la Fuente

<http://www.laopiniondezamora.es/zamora/2013/06/11/pintura-fachada-protegida-estacion-ferroviaria/684962.html>

